

2012 年年度報告

郭玉霜- 美國文更總主任

首先，我在這裏感謝各位朋友、師長的支持與鼓勵，與我們同心同行，不管是風和日麗、還是狂風暴雨，各位的不離不棄，實實在在的激勵着我們往前走：謝謝你！

今年，文更創辦人暨美國文更董事何佑鈞博士榮休及董事林鎮明先生任期屆滿，我們對二位為文更所作的貢獻，銘感于心，祝願他們身體健康、福杯滿滿！

財務方面，截至十一月底，我們收到的善款共 27 萬 5 千元，支出共 38 萬 3 千元（包括 12 月 4 日送交領事館 70,830 元作為今年第二筆雲南教育資助款，致使今年的教育資助總金額達 143,830 元），赤字 10 萬 8 千元。

下列美國文更今年的活動大概。我們期待你繼續與我們肩並肩、攜手同行，彰顯仁愛，締造更美更善的社會。

敬祝
聖誕快樂、新年蒙福！

1 月 14 日 于南加州與活現事工協助傳統家庭促進會及華人基督徒義顯社舉辦 [僕人領袖大會]， 講員 8 位：許道良牧師、傳統家庭促進會總幹事譚克成博士、華人基督徒義顯社董事劉漢杰醫生、溢樂華人浸信會長老周金鐘教授、角聲佈道團總幹事林修榮先生、美國文更前任及現任董事邱清萍牧師、招世超牧師及黃偉康博士。我們計劃明年春季在加拿大舉辦此活動。

4 月 22 - 29 日 訪問中國雲南麻栗坡縣及金平縣，參觀了我們蓋建的校舍與水庫；訪問我們資助的學生，與他們對話，了解他們的近況及處境，對他們表示關愛、表達捐款者對他們的關懷、作勉勵。

5 月 27 - 6 月 2 日 到四川地震各災區（汶川、漢旺、綿竹）作關愛訪問；並對當地的關愛組織致以慰問支持；與[幸存者故事與創傷研究- 向死而生]一書作者賈佑春處理該書的出版事宜；與當地學生作多場座談會，討論心靈健康與重建。董事會主席黃偉康博士應邀在重慶的西南民族大學及成都的信息工程學院授課。他與多位心理健康工作者聯絡籌辦 10 月 29 日至 11 月 3 日舉行的全國心理輔導大會。

6 月 30 日 于南加州舉辦總統大選公民論壇[何去何從]，就經濟、醫療保險、非法移民及時事等議題作分析及探討。我們很榮幸邀請到政治評論家馬大維先生，專業外科醫師鍾國權醫師，基督教傳道人及作家尹烈博士作講員、著名廣播節目主持人趙廣瑜小姐作主持。

7月14 - 29日 到雲南麻栗坡縣作英語培訓，培訓對象為當地英語老師，介紹美國的教學方式、提高他們口語的水平。

7月16 - 28日 到雲南金平縣作英語培訓，培訓對象為當地英語老師，介紹美國的教學方式、提高他們口語的水平。今年是我們第一次在當地舉辦高中生英語營，有75位同學參加，反應良好，期待明年繼續舉辦此項目。

9月26日 于南加州舉行[華夏情]晚會，嘉賓四川地震受災者廖智小姐分享她的經歷：2008年5.12四川大地震中失去家園、親人和雙腿的年輕舞者，曾擁有使人豔羨的一切剎那間幾乎一無所有。然而，今天她依然燦爛微笑、成為多人的希望與祝福。

9月29日 于北加州與矽谷滙點教會合辦[《鼓舞》——敲碎「命運」的詛咒]見證分享會，廖智小姐分享她的經歷。

10月6日 于北加州與傳統家庭促進會合辦總統大選公民論壇[何去何從]，就經濟、醫療保險、非法移民及時事等議題作分析及探討。講員為基督教傳道人及作家尹烈博士、傳統家庭促進會總幹事譚克成博士、及溢樂華人浸信會長老周金鐘教授。

10月29日 - 11月3日 董事會主席黃偉康博士代表美國文更出席在成都舉行的全國心理輔導大會為大會的基本講員及專題講座講員。

11月3日 于北加州舉行[關愛改變生命]感恩晚會，文更院長梁燕城博士分享文更事工與前瞻。

11月4日 于南加州舉行[中華天使心]感恩晚會，文更院長梁燕城博士分享文更事工與前瞻。